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 7 اداره آموزش وپرورش ناحیه

 دبیرستان فرهیختگان

 نام ونام خانوادگي:

 1شیميآزمون درس : 

 18/10/1400 تاريخ امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 

 ...................باحروف:...............  نمره مستمر )باعدد( 

 ....................باحروف:............... نمره پايانی )باعدد( 
 کلاس :                               فربدنیا  .نام دبیر:

 محل مهر             

 
 شماره صندلی :

 رديف سوالات بارم

 خالی را با استفاده از کلمات داخل کادر پر کنید.)برخی کلمات اضافه اند( جاهای 75/1

 سدیم-کمتر-بلندتر -سیدکربن مونوک -اکسیدکربن دی-هلیم-بیشتر -آرگون-تروپوسفر –جرم  -پتاسیم-کمتری–تر کوتاه

 است. ........از پرتوهای فروسرخ  گاماطول موج پرتوهای الف( 

 است. ..........نور زرد لامپ ها در بزرگ راه به علت وجود بخار  ب(

 پس از نیتروژن و اکسیژن، فراوان ترین گاز موجود در هواکره است. گاز............. (پ

 از هوا است و قابلیت انتشار آن در محیط بسیار زیاد است. ........نوکسید وچگالی گاز کربن م (ت

گاز .......... به همراه دیگر فراورده ها تولید می ،کم باشد میزان اکسیژن در دسترساگر در واکنش سوختن (ث

 شود.

(اتم در حالت برانگیخته انرژی.................نسبت به حالت پایه داشته واز پایداری ................برخوردار خواهد ج

 بود.
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                               موازنه کنید.را  زیر هایمعادله واکنش  5/1
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5/1 

 .های زیر دلیل مناسب بیان کنیدبرای هر یک از عبارت

 الف(  ترکیب یونی از لحاظ بار الکتریکی خنثی است.

 شود.زودتر پر می d5 زیرلایهاز  s6ب( زیرلایه الکترونی 

 استفاده  کرد. فلزاتاز طیف نشری خطی می توان  برای شناسایی پ( 

3 



تصویر زیر مربوط به عنصری تازه کشف شده در فاصله بین کهکشانی است که توسط فضانوردان ارسال شده است  75/1

  .با توجه به آن جرم اتمی میانگین این عنصر را بیابید
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 ؟دهند  هریک از نمادهای زیر چه چیزی را نشان می 5/1
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 پاسخ دهید.شده های دادهبه پرسش 5/2

 را رسم کنید.  HCN,N2O4 ساختار لوویس مولکول  الف(

Nهای فرمول شیمیایی ترکیب یونی حاصل از یون ب(
3   وMg

2 .را بنویسید 

sآرایش الکترونی لایه آخر اتمی به (پ p
2 24  ، عدد اتمی این عنصر چند است؟ختم می شود،   4

 را دارد ؟الکترون زیر لایه وجود دارد ؟ و این لایه حداکثر گنجایش چند  چند نوع (=3n) در لایه الکترونی سوم  ث(
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 با توجه به شکل زیر که مربوط به بخشی ازطیف نشری خطی اتم هیدروژن می باشد به سوالات زیر پاسخ دهید. 25/1

 

 الف( کدام انتقال همراه با جذب انرژی است؟

 چرا؟ ب( انرژی نشر شده  کدام انتقال بیشتر است؟

 ؟پ( طیف نشری کدامیک طول موج بلندتری دارد؟ چرا
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 با توجه به جدول مقابل  پاسخ دهید : 75/1

 گاز هلیم نیتروژن اکسیژن آرگون

 ( C0نقطه جوش ) -269 -196 -183 -186

 

 چرا؟کدام گاز پس از وارد شدن هوای مایع در برج  تقطیر زودتر جدا می شود؟-الف

 

 نقطه جوش نیتروژن چند کلوین است؟ -ب

 

 دو کاربرد برای گاز هلیم بیان کنید. -ج
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 جدول زیر را کامل کنید. 2

  کربن دی سولفید ( کلریدIIمس)  نام ترکیب        

N فرمول شیمیایی O2 3   CrO 
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 نوشتاری زیر را بصورت نمادی بنویسید. های معادله 5/1

 پلاتین آب تولید می شود . کاتالیزگر اکسیژن در حضورگاز از واکنش گاز هیدروژن و -الف

 

 شود. از واکنش کربن جامد با گاز اکسیژن گاز کربن دی اکسید تولید می-ب
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2 
/الف(   239 01 C)اتم کربن چند گرم کربن است؟  10 g.mol )

 112 

 

 

S)است؟  SO3چند مول  SO3گرم  4/6ب(  ,O g.mol )
  132 16  
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واحد بیشتر از تعداد پروتون ها است. این عنصر چند الکترون،  3و تعداد نوترون های آن  45عدد جرمی عنصری  5/1

 پروتون و نوترون دارد. 
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